



ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம்

"ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் (ஊர்ஜிதம்) ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம்."

ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம்.

ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் "ஊர்ஜிதம்" ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம்.

ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம்.

ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம் ஊர்ஜிதம்.

"வள்ளைச் சவேலாகிறது எனக்குதோழனாய் இருக்குமென்றும், அது தனது வீட்டையும் சமூகமில்லாத 16 வீடுகளையும் பாதுகாத்துக்கொள்ளும்மென்றும், நீங்கள் சவேலுடைய சத்தத்தைக் கேட்டீர்கள்...என்றால் அல்லாஹுத்தஆலாவிடம் அவனுடைய வருசையில் நின்றும் கேட்டுக்கொள்ளுங்கள் ஏனென்றால் அது ஒரு மலக்கைக் காணுகின்றது.

கழுதை ஓலமிடுவதை கேட்டீர்களென்றால் வதைத்தானைவிட்டும் அல்லாஹ்வைக் கொண்டு பாதுகாவல்தேடிக் கொள்ளுங்கள் ஏனெனில் கழுதை வதைத்தானைக் காணுகின்றது". நபிகள் நாயகம் முஹம்மதஸல்லல்லாஹு அலைஹி வஸல்லம் அவர்கள் கபரினார்கள்.

00000000 000000000000000000000000

அதன் இரத்தம் அல்லது மலையை பச்சி, விசஜந்துக்கள் தீண்டிய இடத்தில் பசிநால் சுகமுண்டாகும்.

அதன் இரத்தத்தை கண்ணில் அஞ்சனமிட்டால் கண்ணிலுள்ள வளையலை போக்கிவகைக்கும்.

அதன் பிவகை கரித்து படுக்கையில் மோலுகின்ற (சிறு நீர் கழிக்கின்ற) சிரர்களுக்கு குடிபாட்டினால் பயன்கிடகைக்கும்.

அதன் வலது இறக்கையினுடைய எலும்பை விடாத ஜூரத்திற்கும், இடது இறக்கையினுடைய எலும்பை நான்காமுறகை காய்ச்சலுக்கும் கட்டிக்கொண்டால் நிவாரணம் கிடகைக்கும்.

கர்ப்பம் தரிக் காத பணை சவேலின் விதையைச் சூட்டு மாதவிடாய் நிகழ்ந்து துப்பரவாகுவதற்கு மீன்று நாட்களின் முன் சாப்பிட்டு கணவனுடன் சேர்ந்தால் அல்லாஹ் வின் நாட்டத்துடன் கர்ப்பமாவாள்.

பதைதியக் காரனுக்கு வளையலை நிறம் அல்லது சிவப்பு நிறமுடைய சாவலின் பிவகை புகைபட்டால் புதுமையான முறையில் அவனது பதைதியம் நீங்கப்படுவான்.

அதன் பித்தசைமெம்மறி ஆட்டின் கறியுடன் வறும் வயிற்றில் குடித்தால் மறதி ஏற்படாது.

0000000 00000000 0000000000.

கனவில் சவேலகை கண்டால் கத்தீ ப், மூஅத்தின், காரீ  
 பனோன றோரகை கஹிக் கும் .நல் லவர் கள் பரேலும் சயெத்  
 அறிவிக் கின றதாயிருக் கும் .சிலவளேகைகளில் அதிகம் திருமணம் மூடிக் கின றவன்  
 பரேலும் சூட்டிக் காட்டும் .

இப்னு சீ ரீ ன் ரஹ் மதுல் லாஹி அலஹி அவர் களிடம் ஓரு மனிதன் வந்து "என்  
 வீ ட்டில் ஓரு சாவல் வந்து புகுந் து கதோதுமவை வித் துகளை பொறிக் கித் திண ணக்  
 கண்டனே னன் று கஹினார் .

அப் போது அவர் கள் "உனக் கும் களவூபகும்" உன்பொருள் களவூ பனோனல் எனக் கும்  
 அறிவி னன் றார் கள் . சில நாட்கள் கழித் து அம் மனிதன் வந்து நாயகமே! என வீ ட்டில்  
 இருந் த எனது விருப் பகை காணவில் லை னன் றான் . அதை மூஅத் தின்  
 திருபி யிருக் கின றான் . என று இப்னு சீ ரீ ன் ரஹ் அவர் கள் கஹ மூஅத் தினிடம் சனெ று  
 விரிப் பகை கட்டெ டுப் பறெ றான் .

அல்லாஹ் ஓவ்வொரு படபை பிலும் ஓவ்வொரு வகையான தனிச் சிறப் பை  
 வதை துள் ளான் . அதிலும் விஷ்டேமாக சவேலில் பல சிறப் புத் தன் மகைளை இயற் கையாய்  
 வதை திருக் கின றான் .சவேலை அறுத் து எமது நாவூக் கும் ரூசியாக் கும் ஓவ்வொருவரும்  
 அதைப் பற றிய நாயகத் தின் நன் மொழிகளை உற றாய் வு சயெ தால் சிலவளேகைகளில் ஏன்  
 நாம் அறுத் துச் சாப் பிடுகின றோம்?? என றும் எண்ணக் கட்டும் .

அதன் விஷ்டே தன் மகைளை பூரிந் துகொள் ள இந்த நபிமொழி மட்டும்மே  
 பனோதுமானதாகும் .

அர் சூக் கும் கீ ழ் இரத் தினங் களால் இரகூள் ள ஓரு சவேல் இருக் கின றது. அது எல்லா  
 "சஹூடயை" நரேத் திலும் பாங்குசொல்லுகின றது. அதன் சப் தத் தை இன் ன்  
 ஜின் னினத் தை தவிர வானத் திலுள் ளவர்களும் , பஹிமியிலுள் ளவையும்கட்டே பார் கள் .  
 பஹிமியிலுள் ள சவேல்களும் அதன் சப் தம் கட்டெ டு சப் தமிடுகின றன. என நபி  
 ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர் கள் திருவூளமானார் கள் .

அஹிமொழியில் "தீ க்" என று சவேலூக் கும் , "தஜாஜஹ்" என று கதோழிக் கும்  
 சொல்லப் பட்டும் .

- தயவு